

哈市长禹星港湾小区居民：

电费都交了 咋还“欠费停电”呢？

文/摄 生活报记者 王萌

近日,哈市利民开发区长禹星港湾北区的居民遇到蹊跷事,明明不欠电费却接到“欠费通知”,还被停电一天。19日,记者采访时,小区已经来电了,但是小区居民仍有许多不解。



居民均收到欠费停电通知

记者在现场看到,这是一个未建成小区,只有三四栋楼进户了,其他的楼房还处于停工状态。

据居民介绍,这个小区现有二三百户居民,用的是临时电,电费由物业和开发公司统一代收代缴。

14日,小区的居民都接到了一张由呼兰区供电分公司下发的欠费停电通知。内容为:长禹星港湾小区长期拖欠电费数额巨大,该小区的建设单位欠供电公司至今未结清电费,所以,供电公司将于近期对该小区采取停电措施。

居民疑惑:电费交物业了 转给供电部门了吗？

记者采访的多位居民证实,通知下发后,小区于16日下午停电,第二天下午就来电了。“但是居民交的电费,开发公司是否按规定转给供电部门了,居民还是不清楚,以后是否还会因为欠费停电,居民们都很担心。”

居民赵女士说:“其实我们根本不欠费,把钱交给了小区物业,但小区是临时电,由开发公司代缴,开发公司通

过物业把电费收走了,可是他们不及时交给供电部门,我们没法控制,这就导致了咱们小区因为欠费被停电。”赵女士还向记者出示了从2016年开始,她家所有的交费票据。

居民刘先生称,尽管提前通知了,可是停电还是给居民生活带来了不便,他家的观赏鱼因为停电泵停了,死了几条,还有一些人家冰箱里的冰糕水点都化了。

物业工作人员:记不住经理电话 没法对接采访

当天,记者联系到负责该小区的祥瑞达物业,工作人员称,经理不在单位,而且记不住电话号,没法对接采访。

随后,记者通过国家电网95598服务热线,将此事反馈给呼兰区供电分公司,截至发稿时供电部门还未答

复。居民们认为,“这样的代收代缴方式不太公平,因为如果开发公司有意欠缴,受到损失的是居民,希望有关部门能从居民的角度出发,解决临时电的问题。”

清明七道街29号院内

臭水堵单元门半个多月

生活报讯(记者李威兵文/摄)19日,哈市市民通过本报热线反映,哈市南岗区清明七道街29号院内,下水井返水半个多月,现在臭水已经淹没了半条人行道,堵住了单元门口,一直没派人处理。居民通行不便,满院子臭气让人无法忍受。居民向很多部门反映了多次,但半个多月了,一直没人来管。

19日,记者来到清明七道街29号,一进院就能看到院子里右侧人行道上是脏水。不用走近就能闻到一股恶臭的味道,越往近处走,臭味越大。1单元门口前的人行道已经被下水井里返上来的脏东西铺满,黄色的脏水和灰白色稀泥状、散发着臭气的脏东西就堵在单元门前,人行道上已经没有能落脚的地方了。居民为了出行,只能在这层臭水上面用破木板和砖头搭了一个“桥”,但因为脏水太多,一些脏水顺着“桥”向外流出去,已经留到了2单元的门前。

居民刘先生说:“半个多月了,我们找物业,物业说不管我们这。社区也找过,没用。现在天热了,开窗户就能闻到一股臭味,晚上回家都得小心翼翼的。”

当日,记者来到负责该地区的西大桥社区,一名社区工作人员告诉记者,清明七道街29号应该归先锋物业负责。记者来到先锋物业,向物业工作人员了解情况。物业工作人员明确告诉记者,清明七道街29号不归先锋物业负责,这事应该找社区。记者再次回到社区办公室了解情况,另一名社区工作人员告诉记者社区主任所在位置。记者来到社区工作人员告知的地点,寻找社区主任,一位社区工作人员向记者:“你有啥事?”记者向其表明身份后,询问此事,社区工作人员表示拒绝接受采访。



社区新闻·生活报

帮办

水电网购帮办 李威兵 17800590259

绿化带变「垃圾带」



生活报讯(记者栾德谦)近日,哈市道里区松拖小区居民向本报帮办热线反映,该小区院内绿化带内,有很多枯树枝和垃圾,近两年都没人清理。希望媒体关注,物业尽快清理。

19日上午,记者向该小区居民了解到,最近两年,16号楼和17号楼交汇处有垃圾,散落在绿化带内,一直没人清理。有的绿化带里,绿化已经不见,货车直接停在里面。

19日下午,记者拨打了中润物业公司松拖小区物业中心服务板上的24小时监督电话,始终无人接听,物业服务电话也无人接听。随后,记者拨通了该物业24小时报修电话,一名工作人员告诉记者,他们只负责报

修,垃圾清理联系房管员,然而,该工作人员提供的房管员电话,也无人接听。

随后,记者又将此情况反映给辖区公共街道办城管科,徐姓工作人员表示,会向领导汇报,协调物业进行清理垃圾。

社区新闻·生活报

帮办

出行帮办 栾德谦 17800590257

有难事找帮办

供暖帮办 仲亮 17800590258
旧改帮办 梁晨 17800590256
出行帮办 薛德谦 17800590257
水电网购帮办 李威兵 17800590259

有难事找帮办

教育帮办 吕晓艳 17800590263
医疗帮办 周琳 17800590260
旅游帮办 薛宏莉 17800590261
民政帮办 于海霞 17800590264

社区帮办 史天一 17800590267
社区帮办 肖劲彪 15590881052
首席帮办 李丹 17800590268

老年公寓

哈西一元养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111、18545866229
乘坐57.58.236路公交车直达

百业信息

刊登电话 13796106320

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线 18904515815 15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承接:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量!

欢迎致电 18249724111 13613643307

哈尔滨智融企业管理有限公司

主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。联系电话:王经理 13101500809

名片、彩页、印刷

免费设计、免费发货 名片/彩页/印刷、宣传册,各种纸质印刷品、价格优惠。

联系电话 0451-82425822

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804 广告信群请登录生活报数字报网或扫描 http://epaper.hljnews.cn/

冰城交警集中开展送工车超员违法整治

核载6人面包车竟塞了16人!

生活报讯(郝树行 记者何兴丽)近期,哈尔滨市公安局交警部门集中开展春季农村地区交通违法专项整治,加强凌晨、深夜等重点时段交通违法治理,严格查处送工车超员、涉牌涉证等违法行为,有效减少道路交通安全隐患,保障市民出行安全。

18日凌晨,交警机动大队执勤警力根据送工车辆出行时间早、易发超员违法等特点开展专项部署,强化对面包车、商务车等重点车辆的临检临查力度。4时30分许,交警巡逻至哈黑公路与四平路交叉路口时,在远处便看到黑AR019*号金杯面包车内人影攒动,立即示意车辆靠边停车。打开车门后,只见车厢内竟

“叠罗汉”一般挤满了工人,核载6人的车内满满当当塞了16人,超员达167%!民警对驾驶人孟某进行了严厉地批评教育,向驾乘人员宣讲超员的严重危害性,并责令孟某安全转运超员工人。按照相关法律规定,孟某将面临罚款200元,驾驶证一次记满12分的处罚。

19日6时许,交警顺乡大队在机场路沿线查处超员送工车。在检查车牌号黑A7CP6*的五菱面包车时,发现该车核载7人,实载8人,超员1人,且驾驶人驾驶证已经记满12分。按照相关法律规定,交警对驾驶人驾驶证已记满12分仍驾驶机动车和超员的违法行为合并处以400元罚款的处罚。



团购群的「团长」是骗子

下单付款后就被人踢出群

收到这种短信别信 是诈骗!

「医疗卡」已禁用 点链接更新完善?

种新鲜蔬菜、副食、水果的视频和图片,“团长”表示,不仅同一小区团购价格优惠,还承诺免费送货上门。看到群内很多人都都在预购,吴女士也一次性购买了400多元的商品。一天后,吴女士并没收到货,再一看微信群,发现自己已经被踢出来了,她这才意识到被骗了。

黑龙江省公安厅提示,此类新型诈骗目前已有人上当,群众应提高警惕。骗子正是盯上疫情防控期间居民普遍选择网购的方式,利用微信群组织的店铺,切勿轻信网上代购、团购的陌生人,一旦被骗要留存证据,第一时间向公安机关报案。

生活报讯(见习记者 王伟健 记者黄迎峰)疫情防控期间为减少外出,很多居民都会选择网购日常生活用品,一些不法分子盯上了此类“商机”,在微信群内以组织团购的名义实施诈骗。

近日,哈市市民吴女士正在为如何网购蔬菜、水果、副食发愁时,小区业主群里的一个团购信息让她眼前一亮。按照微信群里的信息提示,吴女士扫码加入了一个团购群,群里的“团长”不时发布着各

生活报讯(见习记者 王伟健 记者黄迎峰)“【12333】您的医疗卡已禁用,请4月19日前在...更新完善。”10分钟前

图片由市民提供

或涉嫌犯罪,以不配合调查将冻结其银行卡为由,诱骗受害人向所谓的“安全账户”汇款实施诈骗。反诈民警提醒广大市民,首先哈市并没有所谓的“医疗卡”,其次网站显示的信息也并非正规网站域名,还有就是短信来电的号码为“00”开头的境外虚拟电话,以上三种情况结合,即可直观判断出该短信为诈骗短信,不可相信。如有疑问请拨打反诈热线96345进行咨询。

“帮信”犯罪嫌疑人自述“洗钱”经历 有专人看守 不能离开房间半步

生活报讯(记者史天一)日前,哈尔滨市公安局呼兰分局抓获一名涉卡犯罪嫌疑人,涉案银行卡流水高达430余万元,而犯罪嫌疑人也向警方自述了“洗钱”的经历。

8日,呼兰分局刑侦大队反诈中队在工作中接到线索,呼兰区居民石某(化名)名下银行卡涉嫌参与电信网络诈骗。接到线索后,侦查员立即组织警力展开工作。9日上午,侦查员成功将石某抓获。

在讯问室内,石某向警方如实供述了自己参与“洗钱”的全过程:石某没有正当职业、平日无所事事,结交了一帮“社会朋友”。一次酒局上,一个“朋友”告诉他有“赚快钱”的渠道,包吃住还给钱,只需办一张银行卡和手机卡即可。石某此后根据“朋友”

的介绍,与“上线”取得了联系,按照“上线”发来的地址,带着银行卡与手机卡住了下来。“在接下来的几天里,我每天就是吃饭、睡觉,有专人看管我,不让离开房间半步,吃喝拉撒睡都在房间内。”石某供述,当“上线”有任务时,他就在专人的监视下,配合“上线”将卡里的钱转给不同的账号,并根据转账金额大小,按照每万元提成10元的比例获得相应的“酬劳”。当石某问起这些钱的路,得到的只有厉声呵斥。

经警方核实,石某名下的银行卡涉案流水高达430余万元,而所谓的“上线”,正是躲藏在境外的电信网络诈骗犯罪团伙。现犯罪嫌疑人石某已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

男子“卖保温材料”诈骗17万 携款跑路近7年终落网

生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)近日,哈尔滨市公安局巡特警支队经过48小时的侦查,将涉嫌诈骗17.64万元的网上逃犯赵某某抓获,并依法移交给鸡西警方。

2015年10月,赵某某在密山市结识了路某某,在取得对方信任后,他以自己有低价购买渠道为由,向路某某推销保温材料——聚苯乙烯颗粒,并于2015年11月3日签订了25.2万元的买卖合同。此后赵某某在提供了价值7.56万元的货物后称由于资金紧缺,无法提供剩下的货物,希望路某某宽限他一段时间。此后几年间,赵某某既未交付货物,又未归还货款,在路某某的多次催促下,赵某某更换了所有的联系方式

式,玩起了“失踪”。2021年初,路某某前往密山市公安局报案。2021年6月18日,密山市公安局以涉嫌诈骗罪名将赵某某上网通缉。今年4月7日,哈尔滨市公安局巡特警支队机动一大队民警在工作中发现,赵某某在哈市出现了。民警遂在其可能居住的小区展开调查,很快掌握了该人的详细居住地点,并在附近蹲守。9日11时,民警成功将犯罪嫌疑人赵某某抓捕。经审讯,赵某某对其涉嫌诈骗的犯罪事实供认不讳。据其交代,2015年事发后至2022年初,他已将骗来的17.64万元挥霍干净,这才决定前往哈市继续行骗,没想到刚到哈市就被警察抓获。